

地摊宣传心贴心 交通安全我先行

城关讯 为了增强广大交通参与者的文明交通意识,切实提升安全防护水平,近日,乌兰察布市兴和县交警大队宣传民警采用“摆地摊”的形式,开展“一盔一带”交通安全主题宣传,让宣传活动变得更有新意、更接地气。

活动中,该大队宣传民警通过互动问答“一盔一带”相关知识,现场答疑解惑,手机在线答题等方式,在寓教于乐的过程中,增强了群众对“一盔一带”的认识。同时,积极向过往群众发放宣传材料,认真讲解酒后驾驶、涉牌

涉证、超员超载等违法行为的危害性,提醒广大驾驶员在高温天气下驾驶车辆要始终绷紧安全弦,防止出现麻痹思想,自觉遵守守法,安全文明出行。期间,民警还向驾驶员推广示范了“交管 12123”手机 APP,耐心讲解了“放

管服”便民服务措施等相关规定。“地摊宣传”拉近了警民关系,从源头上遏制了交通事故隐患,为警民携手共创和谐文明道路交通环境奠定了良好的基础。
(贾秀)

严查细管除隐患 源头防控遏事故

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)随着暑期到来,S24兴巴高速(大路至巴拉贡)段旅游客车逐渐增加,为了保证客运车辆的行车安全,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队结合辖区道路交通安全管理工作实际,围绕“减量控大”工作目标,严格认真开展检查工作,切实从源头上防止道路交通事故的发生。

检查中,民警发现客运车辆上部分乘客存在不系安全带和不规范使用安全带等情况。针对以上问题,民警及时对客车承运人和乘客进行纠正教育,提醒驾驶员在车辆行驶前,要做好安全带的维护和保养工作,并要求乘客系好安全带。此外,民警还对车厢内所装的行李物品进行了检查,确保车厢内所装行李的重量不超过客车规定数量,对于车厢内所装的可疑物品,民警要求物品主人打开行李现场进行检查。此外,交警提醒驾驶员一定要注意劳逸结合,避免疲劳驾驶,确保出行安全。



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队在辖区开展了危险化学品运输安全“除隐患、防风险”专项整治行动,该大队采取路面巡逻、定点检查相结合的形式,对过境危险化学品运输车辆超速、疲劳驾驶、违法停车等交通违法行为进行重点查处,并对过往危化品运输车辆驾驶人进行面对面宣传教育,切实保障辖区道路安全畅通。李亮 郝彩雨 摄

以案促学练精兵 以战促训强素质

新宝拉格讯 全警实战大练兵开展以来,锡林郭勒盟镶黄旗公安局翁贡乌拉苏木派出所聚焦实战要求,以提高民警规范执法能力为抓手,全力推动全警实战大练兵常态化。

为达到实训效果,该所采取“日学习、周分析、月研讨”模式,为基层一线民警依法履职提供强有力的法律保障。一是每日开展一小学。该所每日开展一小时的法律知识学习,并通过现场提问检验学习效果,以此达到以考促练、以练促干的目的。二是每周开展案情研判分析。民警围绕近期办理的案卷,对证据收集、调查访问、现场勘察、案件进展等方面进行汇报。所长和法制员听取案情汇报后,结合案件侦破难点、疑点提出解决方案,明确调查方向,切实发挥执法指导和监督作用。三是每月开展实战案例研讨。用典型案例以案释法,以案说法,教育震慑执法办案民警尊崇法律、依法办案。
(额尔敦朝鲁)

未雨绸缪严部署

长顺讯 连日来,乌兰察布市公安局交管支队化德县大队根据气象部门的预警信息,强化值班备勤力量,加大巡逻防范力度,实行联动联动机制,加强对重点路口、路段、危险区域的监控,一旦出现强降雨天气迅速启动应急预案。

把好道路安全关

为确保道路交通秩序安全稳定,该大队加大对路面积水、路面坑洼、标志缺失等隐患问题的排查整改力度,警示驾驶人雨中降低车速、保持安全车距、注意行车安全,并要求执勤民警、辅警在疏导交通时做好自身防护。
(郭成 刘国辉)

交通宣讲进驾校

阿里河讯 为了进一步增强机动车驾驶员培训学员的文明交通意识,从源头上预防和减少道路交通事故发生,近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局交巡警大队组织民警前往信誉驾校科目一考场,开展了“文明交通进驾校”交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警结合辖区发生的典型交通事故案例,围绕各种交通违法行为的危

源头管理显成效

害、所承担的法律、安全文明行车常识,认真讲解了交通安全规则和日常安全驾驶知识,并给学员们发放了交通安全知识宣传单,对学员进行全方位交通安全知识普及。通过开展此次宣传活动,切实让学员们在思想上筑牢了“生命至上、文明驾车”的意识防线,进一步强化了准驾驶人的交通安全意识和守法意识,起到了良好的宣传效果。
(高爵)

紧盯目标不放松 磨砺尖兵保打赢

乌兰察布讯 连日来,武警乌兰察布支队按照后勤变“前勤”要求,紧盯战斗力标准,大力开展后勤专业兵训练,持续把保障力转化为战斗力。

按照党委支部共同谋划、机关基层齐抓共

管,岗位人员末端落实的上下联动责任制,形成“考核评比有人督、日常练兵有人抓、岗位实践有人盯、检验成效有人考”的浓厚练兵氛围;坚持本级考核与多级会考、阶段考核与年度考核、随机抽考与定期普考相结合,注重竞赛激励、奖

惩激励。针对成绩突出的同志,在职务晋升、立功受奖、评比先进中优先考虑,真正让保障尖兵香起来、红起来,让不合格的人急起来、动起来,不断激发后勤专业兵的参训热情和活力,有效提升服务保障效能。
(杨瑞杰 国志勇)

专项整治火力全开 惩戒并举确保实效

那吉讯 为认真贯彻落实道路交通事故预防“减量控大”工作部署要求,进一步规范低速电动车交通安全管理,确保交通形势持续安全稳定,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队火力全开,于近期集中开展了低速电动车专项整治行动。

行动中,大队民警在城区、城乡结合部等

重点区域设置了多处临时执勤点,通过日常检查和集中整治相结合的方式,严查严管低速电动车乱停乱放、不按规定车道行驶、闯红灯、随意掉头、逆向行驶等各类交通违法行为。期间,执勤民警保持严格执法,将教育与处罚相结合,坚持发现一起、教育一起、查处一起,同时讲究方法策略,注重依法办事,文

明执法,力求达到处罚一个、教育一片的效果,切实做好低速电动车管控工作。下一步,该大队将运用静态和动态相结合的方式,定时、不定时、定期、不定期地对指定区域进行整治,确保低速电动车专项整治行动取得实效。
(刘盛林)

安全培训结硕果 法治观念入人心

根河讯 为深入推进道路交通事故预防“减量控大”和“一盔一带”安全守护行动,提升辖区摩托车、电动车驾乘人员安全头盔的佩戴率,切实消除道路交通安全隐患,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队将电动车、摩托车驾驶员集中在一起进行交通安全教育培训。

此次培训采用现场讲解、互动交流的方式进行,民警结合电动车、摩托车引发的交通事故案例进行讲解,让驾驶员们从中体会到电动车、摩托车超速、酒驾、多人骑乘、不戴安全头盔、未买保险、不按规定车道行驶、闯红灯、未成年人驾驶电动车等交通违法行为的危害性,让驾驶员明白驾驶摩托车、电动车上

路应当注意哪些事项以及发生交通事故后的处理方式。通过开展此次集中培训,在场的驾驶员深刻认识到安全驾车的重要性,树立了正确的交通安全法治观念。大家纷纷表示:今后要自觉摒弃交通陋习,严格遵守交通安全法律法规。
(荣兴杰)

交通宣传进社区 安全意识驻心间

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队以夏季交通安全宣传为重点,结合当前“减量控大”和“一盔一带”行动,组织民警走进辖区平原街道西园社区,为社区群众送去安全知识。

民警通过发放宣传资料、摆放宣传展板等方式,向群众宣讲交通安全知识,并结合发生在辖区的典型事故案例进行以案释法,为社区群众详细讲解开车不系安全带、驾乘摩托车不戴安全头盔、酒驾醉驾等交通违法行为的危害性,教育群众养成佩戴安全头盔、使用安全带的良好习惯。引导群众自觉遵守交通规则,告别交通陋习,远离事故伤害,行文明路、开文明车、做文明人。

剑指电动车违法 确保交通线安全

白音察干讯 连日来,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队结合“减量控大”工作目标,层层压实责任,在辖区范围内开展了集中整治电动自行车交通违法行为专项行动。

行动期间,该大队执勤民警、辅警在辖区主干道轮流巡逻,在电子信号灯下拦停电动自行车驾驶人,对其进行道路交通安全宣传教育,要求骑乘人出行时必须佩戴安全头盔,针对不戴安全头盔的骑乘人,按照相关规定进行处罚。
(郭成 王振)

超前谋划精准施策 “减量控大”防患未然

七台讯 为了加强汛期道路交通应急管理工作,全力保障道路安全畅通,乌兰察布市公安局交管支队商都县大队采取有效措施,全力做好事故预防“减量控大”工作。

根据辖区道路情况,该大队确定专人负责与气象部门联系,及时掌握天气变化信息,对交管工作进行早预警、早安排、早部署,向广大群众及时发布辖区天气情况、道路状况,提醒广大群众合理安排出行计划,注意阴雨天气下的行车安全。同时,该大队合理安排部署警力,最大限度地把警力向路面倾斜,严查各类交通违法行为,要求事故中队、路勤中队对辖区道路隐患进行全面排查,完善道路交通安全防护设施,要求法宣中队大力开展交通安全宣传教育活动,全力筑牢安全防线。
(郭成 赵毅)

暑期“防溺水”安全不“放假”

鄂尔多斯讯 为了进一步提升辖区群众的防溺水安全意识,近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队水警中队联合东胜区应急管理局和蓝天救援队,在月季公园北门开展了“齐抓共管联防联控——汛期安全知识主题宣传”活动。

活动期间,民警们采取摆放宣传展板、发放宣传单等群众喜闻乐见的形式,积极开展防溺水安全知识宣讲。同时结合真实典型案例,以图文并茂的形式生动讲述了手拉手救援和盲目下水救援的危害,教授了大家基本的自救、互救常识,劝导广大家长积极参与到防溺水安全教育中,提高安全监护意识,整合全社会力量,群策群力做好青少年防溺水工作。此外,蓝天救援队给大家现场实地演示了心肺复苏流程。
(张建雄)